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ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPASC 
 
Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quinze horas, foi 
realizada de forma presencial a reunião extraordinária do Conselho Administrativo do 
IPASC. 
 
Reuniram-se de forma presencial na sede deste Instituto de Previdência os seguintes 
membros: Nelson Batista Figueredo, Camila Ribeiro Kaziemarczah, Joceli Cristiane Martins, 
Karen Fernanda Ribeiro, Daniela Magueroski Correa, Cesar Antônio Velasques, Luiz Carlos 
Antunes. 
 
Com quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pela Sra. Camila 
Ribeiro Kaziemarczah, que primeiramente agradeceu a participação dos membros. A 
reunião teve como objetivos principais informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes 
ao Conselho 
Administrativo do IPASC e demais atividades pertinentes ao Instituto, visando à maior 
transparência e o melhor desempenho da autarquia. Na sequência registrou-se a leitura e 
aprovação da Ata da Reunião anterior e sua assinatura pelos Conselheiros. Passando-se à 
leitura da pauta do dia: 
 

1. Projeto de Lei 08/2024 
2. Outros assuntos: 

 
O Sra. Camila Ribeiro Kaziemarczah, começou fazendo uma breve apresentação de todos 
os assuntos que seriam expostos ao decorrer da reunião, conforme pauta enviada 
previamente por e-mail, acompanhado de os documentos pertinentes. 
 
 

1- Projeto de Lei 08/2024: o conselho administrativo aprova por unanimidade o projeto 
de lei, bem como a exposição de motivos que acompanha o mesmo. 
 

2- Outros assuntos: não houve  
 

 
Nada mais havendo a se tratar, Camila Ribeiro Kaziemarczah, lavrei a presente Ata que 
após lida e aprovada, foi assinada por mim e pelos demais presentes.  
 
 
Nelson Batista Figueredo 
 
 
 
Camila Ribeiro Kaziemarczah 
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Joceli Cristiane Martins 

 
 
 
Luiz Carlos da Luz Antunes 
 
 
 
 
Cesar Antônio Velasques 
 
 
 
 
Karen Fernanda Ribeiro 
 
 
 
 Daniela Magueroski Correa 
 
 
 
 
 
O documento assinado encontra-se nos arquivos físicos do IPASC. 


